
Στους δρόμους σπάνε οι προκλητικές απαγορεύσεις των διαδηλώσεων

Με μια νέα ολοκληρωτικού χαρακτήρα απαγόρευση των συγκεντρώσεων προσπαθεί η
κυβέρνηση της ΝΔ να ανακόψει το ανερχόμενο κύμα των αγώνων και των διαδηλώσεων κατά της
πολιτικής της, το τελευταίο διάστημα. Με αποφάσεις του αρχηγού της αστυνομίας βάζει στο γύψο
θεμελιώδη και συνταγματικά δικαιώματα του λαού και της νεολαίας, όπως το δικαίωμα του συνέρχεσθαι.

Τα ξημερώματα ανακοινώθηκε απόφαση του αρχηγού της ΕΛΑΣ με την οποία απαγορεύονται
από σήμερα μέχρι και την 1η Φεβρουαρίου στις 6 π.μ. «σε όλη την επικράτεια, όλες οι
δημόσιες υπαίθριες συναθροίσεις, στις οποίες συμμετέχουν περισσότερα από 100 άτομα», ενώ
προβλέπονται τα γνωστά εξοντωτικά πρόστιμα των 300 ευρώ για συμμετοχή και των 3.000 και 5.000
ευρώ για διοργάνωση (άτομο και φορέας αντίστοιχα)! Είναι φανερό πως η κυβερνητική απαγόρευση
στοχεύει ειδικά τις φοιτητικές και εκπαιδευτικές κινητοποιήσεις της Πέμπτης ενάντια στα αντιδραστικά
σχέδια Κεραμέως, τις συγκεντρώσεις στις πύλες των νοσοκομείων και στους γύρω δρόμους των
υγειονομικών την ίδια μέρα, αλλά και άλλες αγωνιστικές δράσεις του μαζικού κινήματος.

Οι λόγοι «δημοσίου συμφέροντος», «προστασίας της δημόσιας υγείας» και «έκτακτων μέτρων
κατά της διασποράς του κορωνοϊού» είναι παντελώς προσχηματικοί, την ίδια ώρα που η κυβέρνηση
έχει διατηρήσει σταθερή την λειτουργία των καπιταλιστικών επιχειρήσεων στην παραγωγή και σε άλλους
τομείς με πλήρη εργοδοτική ασυδοσία και χωρίς τα αναγκαία μέτρα προφύλαξης, στοιβάζει πλήθος
επιβατών στα μέσα μαζικής μεταφοράς χωρίς κανένα μέτρο, συμβιβάζεται με τις απαιτήσεις της
εκκλησίας και «ανοίγει» την αγορά, όπου συρρέουν πολλοί περισσότεροι των 100! Σύμφωνα με τη
κυβέρνηση δεν κινδυνεύει η δημόσια υγεία από τον κόσμο που μαζεύεται στην Ερμού και σε άλλους
μεγάλους εμπορικούς δρόμους για να ψωνίσει, αλλά μόνο από όποιους αγωνίζονται για τα δικαιώματα
του!

Ο αρχηγός της ΕΛΑΣ αναφέρεται και σε κάποια εισήγηση (από 22-1-2021) της Εθνικής Επιτροπής
Προστασίας Δημόσιας Υγείας, «όπου, μεταξύ άλλων, προτείνεται ως ανώτατος αριθμός συμμετεχόντων
σε δημόσιες υπαίθριες συναθροίσεις τα (100) άτομα». Προσπαθεί ατυχώς να καλυφθεί ο αρχηγός της
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αστυνομίας, γιατί στις απαγορεύσεις του Πολυτεχνείου, της απεργίας στις 26/11 και στις 6/12 είχε
αποδειχθεί πως δεν υπήρχε σχετική εισήγηση της Επιτροπής και η χουντική απόφαση απαγόρευσης των
συγκεντρώσεων ήταν αυθαίρετη ακόμα και με το δικό τους νομικό πλαίσιο. Ποιος όμως θα πιστέψει
παρόμοιες «εισηγήσεις» όταν ο ίδιος ο υπουργός ΠΡΟΠΟ Μ. Χρυσοχοΐδης είχε πει μετά το Πολυτεχνείο
–για να δικαιολογήσει τις μεγάλες συγκεντρώσεις αστυνομικών- πως «Δεν μεταδίδεται έξω, στην
ατμόσφαιρα, ο ιός. Ο ιός μεταδίδεται σε κλειστούς χώρους»…

Εξάλλου για ποια «έκτακτα μέτρα» κάνει λόγο ο αρχηγός της ΕΛΑΣ όταν η απαγόρευση των διαδηλώσεων
και η εμπέδωση μιας ασφυκτικής αστυνομοκρατίας αποτελούν βασικές επιδιώξεις της κυβέρνησης της
ΝΔ, ενώ οι απαγορεύσεις για τον κορωνοϊό κρατούν μήνες; Την ίδια ώρα που η κυβέρνηση προχωρά με
τρομερή ταχύτητα το αντιδραστικό της έργο, ψηφίζοντας ακάθεκτη νομοσχέδια-τέρατα. Δεν πρόκειται
για τίποτα «έκτακτο» αλλά για τη μόνιμη πολιτική της κυβέρνησης (σύμφωνα με τα συμφέροντα
κεφαλαίου-ΕΕ και τη συναίνεση των αστικών δυνάμεων) που θέλει να πνίξει τις λαϊκές ελευθερίες και
ειδικά το δικαίωμα στον αγώνα, να τσακίσει το εργατικό, λαϊκό και νεολαιίστικο κίνημα και να
οικοδομήσει μια σύγχρονη δυστοπία υποταγμένων και ελεγχόμενων υπηκόων, που θα βουλιάζουν στην
ακραία εκμετάλλευση. Αυτό είναι το καπιταλιστικό μέλλον που μας επιφυλάσσουν. Γι’ αυτό η πάλη για την
ανατροπή αυτής της πολιτικής είναι μάχη ζωής ή θανάτου για το κίνημα και τους εργαζόμενους.

Η νέα απαγόρευση κυβέρνησης-ΕΛΑΣ θα έχει την τύχη και των προηγούμενων, καθώς η οργή
λαού και νεολαίας δεν μπορεί να ακυρωθεί. Αυτό έδειξαν και οι μαζικές συγκεντρώσεις της περασμένης
βδομάδας.

Είναι χρέος όλων των φορέων και των συλλογικοτήτων του μαζικού κινήματος, των δυνάμεων της
μαχόμενης Αριστεράς, κάθε δημοκρατικά σκεπτόμενου πολίτη να καταδικάσει και να ακυρώσει στην
πράξη τις χουντικού τύπου απαγορεύσεις της κυβέρνησης.

Όλοι και όλες στις συγκεντρώσεις και διαδηλώσεις την Πέμπτη, το πρωί στις πύλες των
νοσοκομείων, στις 1.00 το μεσημέρι στα Προπύλαια και στις πανεκπαιδευτικές κινητοποιήσεις
στις άλλες πόλεις
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